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Ne 219. B npsimoy2osibHOM napaJssesnenuriede CMOPOHbI
OCHo8aHusi paeHbl 12 cm u 5 cm. [Quaz2oHarnb
napaJsinenenurneda obpa3yem ¢ NJIOCKOCMbK OCHOBaHUS
yaos1 e 45°. Hailidume 6okoeoe pebpo napannenenurneoda.
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HaHo:

ABCD[iilidlidljp — mpsmoyr. mapasenenunen, AB=12
cM, AD=5 cm,
£D;BD=45°.

Hautu:

(Mg ?

PelwieHue:
1) AABD — npsamoyroassbiii. Ilo  T.IIndaropa:

BD=§ [T+ MY BD=§ [P+ [HE=E [MD= [Tcw.

2) Il LML BDP - npoexkmusi numaromamm ([[[j; na
wiockocth  ADC, mostomy A[i{llll - yrom mexay
auaroHajbio [[[[jpn niiockocThI0 oOcHOBAHNS:

AT T+45°. A{IIT] npsmoyro/mabLi 1 paBHOOe ApeHHBbII]:

4= (111 = [TT+-13

O1BeT: 13 cM™m.




Ne 220. OcHoeaHueM rpsiMo20 napasisienenuneoda
siesisiemcsi pomb6 ¢ duazoHansimu 10 cm u 24 cm, a ebicoma

paeHa 10 cm. Hauldume 6onbwyro dua2oHarsb
napaJssienenuneoa.
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AaHo:
ABCD|[i] i Iif [jp— mpsimoii mapaJjuienenuner,

ABCD u Dﬁ[ﬂﬁ[ﬂ]ﬂ[ﬂﬂm - PoMOBL.
AC=24 em, [TH[T}F10 cm,
H=10 cMm.

Hautu:

i1+ 7

PeweHue:

1) AA; CA — npssmoyrouibhublii. ITo T.IIndaropa:
(Mg O g™ -+ CIP = & (I + (EFE=E (D= (Mem.

Ot1BeT: 26 cM.



Ne 221. CmopoHa OCHOB8aHUs npaeusibHOoU mpey20sibHOU
npu3smbl pasHa 8 cm, 6okosoe pebpo pasHo 6 cm. Hatidume
naowadb ce4YeHUusl, MPoxoosiu,e2o Yyepe3 CMOPOHY
8epxHe20 OCHOBaHUSI U npomuesoJiexalwyro eepuwuHy
HUXXHEe20 OCHO8aHUsI. Kiaa =4 an
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HaHo:

ABi{ T{lll— Tpeyronbnas npuzma.
u ([ Iilldy - PaBHOCTOpOHHME TPEYI 0JILHUKH.

AB =8 cm, [H{T= 6 cm.
HawuTtu:
SAD@M]D-?

PelwleHue:

1 SAumnm]ﬂn—‘ [Meflyy -2
2) AA; A B — llpamoyroabaelii. [o T.1Indgaropa:
40 O (" + (0= & [P+ (7= = (em
3) A [ﬂﬂﬂaﬂ]— PaBnobGeapennbiii = [[]- MeqnaHa:
(= & [ — (= & M= [I§ [l
= Q]:I . T e[ = T
4) SA[[]M]MD_DD (1% (1] UD_—[[E[UIU]]CMZ-
O1BerT: SA[HMMH] = 1§ [Me»r’.




Ne 222. OcHoeaHueM rnpsiMou npu3Mbl siesisiemcsi
pasHobedpeHHasi mparneyusi ¢ OCHoeaHuUsIMU 25 cmM u 9 cm u
ebicomou 8 cm. Haudume deyepaHHbIe yaibil npu 60Ko8bIX

pEbpax npusMsbl.
9 cm
YA =
i 8 cM i 9 cMm
e 135
A, i 25 cm i B, 8 cm 8 cm
| | 45°
DE EC \ 8cME 9 c™m F 8cm /
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[aHo:

ABCD[IHIi{I{{Tiy — IIpsaimas npusma.
ABCD u [[{I§{TH{ Ty - PaBnobeapennsie Tpanenun.

AB =[Ii{Tiz= 25 cm
DC=[Iifllly = 6 cm.
M= 8 om
HanTtu:

-2 PB-?

PelweHue:

1) Paccmorpum Tpanenuio ABCD, npoBeaém 2-e Bhicotbl DE = CF = 8 ¢cm
DEFC — npamoyroabHuk = EF=DC=9 cm.

2) T.K Tpanenus paBHoGeapenHas = AE=F =T[ﬂ] = 8cm
3) ACFB — NpAMOYToJbHbIN H paBHoOO €] peHHbIH =
e ummnaumm i

4) p=180° - o= 180° — 45°=135° (& 11 P BHyTpEeHHHE OJHOCTOPOHHHE)
Otger: 00 = 43° fp = 135°



Ne 223. Yepes dea npomueosiexawux pebpa Kyba
rnpoeeodeHo ce4yeHue, niaouw,adb KOmopo20o PasHa 642 cm?2.

Haiidume pebpo kyba u e2o dua2oHallb.
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Ne 224. [uazoHanb npasusibHOU YembIPEXY20sbHOU MPU3MbI
HaKJIOHeHa K nJ1ocCKocmu ocHoeaHusi nood yasiom 60°. Haudume
niaowadb cevYeHusi, MPoxoosiuie2o Yepe3 CMOPOHY HUXHe20 OCHOB8aHUSs

u npomueoJsiexau,yro CmopoHy eepXHe20 OCHO8aHUsl, ecsiu dua2oHalsib
OCHoO8aHus1 pasHa 4¢ [[icm.
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daHo:
ABCDIH{ T Ty — ITpaBuabHasg npusma.

ABCD u DHIUEI[M]]]' KpagpaTtbl.
LI]M]]II= 60°

[0 = (I [Mem

Hantu:

(o — *
PelLleHUe:

[I]ﬂmmm=|]]]]]]"ﬂmﬂm
AT 4T}y = Y — (IO + (O] = I = (= ({I0= M+TE =& T

= D= DOEdD - MEDD = &- M= & M= [IE Dem.
AT MD=00=mM = S§MF+IT=MEN=> M=M= M= DEm.
NI [Ty = 000+ DETD = &M+ M= EMM= T Dem.

Otset: [, = 00 <My = [e[TE = [IIE Mem”



Ne 225. [JuazoHanb npasusnibHOU YembIPEXy20bHOU MPU3MbI
obpa3yem c ninockocmbro 60koeoll epaHu ya2osn 8 30°. Haudume yz2on

Mexdy dua2oHasbIo U NJ1I0CKOCMbK OCHOBAHUSI.
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No 226. B npaeusnbHOU YembIpEéxy20s/ibHOU npu3me 4epe3 odua2oHalslb
OCHOBAaHUSs NMpoeedeHOo ceYeHue napassesibHO dua2oHasiu NMnpPu3Mabl.
Haddume nnowialdb ceYyeHusi, ec/iu CMOpPOHa OCHOBaHUS NMPU3MbI PpasHa
2 CcM, a eé ebicoma pasHa 4 cm.
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AaHo:
ABCD[[i{ 1T Ui — IIpaBu/ibHasg npusMa.

ABCD u D@MMD]‘ KBaapaTtbl.
(0= Mem [0 = [Tem.

[ITH{TH- Ceuenne.

Hauntu:
Mrym — ?
PelLleHuUe:

1) AT MifT- cpeansia mnua = [Tl = i lip= [em.
2) AIMy: M= 0P+ My = § 0P+ [F = § M= [ Mem = [Ty
3) AIND : D= &P — [P = &m0+ [ = &= [I§ [Mem.

4 My = m%d]mﬁm = [I§ [em”.

Otset: ([ = BT ST_ % Mlew?
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MHOIOrpaHHHUK -

4

DJIEeMEHThI MHOTOTPAHHMKA:

4

BBINVKJIbIM MHOTOIPAHHHUK -

'TLaomaabp 00KOBOM OBEPXHOCTH
NPABUJILHON NPU3MBbI:
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